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Zadeva: Organizacija poslovnega  dogodka v okviru 18. redne letne skupščine ACI Forex Slovenia 
 
 
Spoštovani, 
 
Zahvaljujemo se vam za izjemno uspešno organizacijo poslovno družabnega dela naše 18. redne 
letne skupščine, s katero smo bili člani predsedstva in udeleženci več kot zadovoljni. Na naši spletni 
strani www.forex-club.si si lahko ogledate poročilo.  
Kot vidite, smo v poročilu pripeli fotografije z dogodka ter tudi povezavo na vašo agencijo Maya. Na ta 
način bi vas radi  nekoliko 'nagradili' za vaš trud. Vašo agencijo bomo priporočili vsem našim poslovnih 
partnerjem tako doma kot v tujini.  Odziv udeležencev je bil resnično fenomenalen. Še nikoli nismo 
prejeli toliko pohval, precej že na samem dogodku. Marsikdo je dejal, da je bil to 'najboljši forex' doslej.  
Udeležencev družabnega dela skupščine je bilo približno 100; od tega 65 domačih, 35 tujih - iz cele 
Evrope (Velike Britanije, Nemčije, Luksemburga, Italije, Avstrije,… ter bivših jugoslovanskih republik).  
 
Za tako pozitiven odziv ste v največji meri prispevali prav vi. Borutu se zahvaljujemo za vse nasvete in 
koordinacijo Maya team-a. Vsi ste se maksimalno izkazali. Poleg tega bi izpostavili tudi pripravljenost 
ustreči tistim našim željam, ki niso bile vnaprej dogovorjene (npr. organizacija dodatnega avtobusnega 
prevoza). Nenazadnje smo bili zadovoljni tudi s finančnim vidikom, saj je bil račun v okviru pričakovanj 
in predračuna. Edina malenkost, ki je morda v začetku našega sodelovanja povzročila malenkost 
slabe volje je bila zahteva po avansu, vendar glede na to, da smo prvič sodelovali to tudi razumemo. 
Verjamemo da bo v prihodnje naše sodelovanje več kot uspešno in gotovo se še vidimo!  
 
Lep pozdrav,  
                                                                                                               
  
 
 

                                                                                                                
Predsedstvo ACI FOREX SLOVENIA 

                                                                                                                 
                                                                                            Gedrih Alenka in Jernej Kastelic 
  


